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LIVRO DE REGISTRO DE PRESENÇA DAS SESSÕES LEGISTIVA

Data da Sessão: 13 de março de 2023

VEREADORES PRESENTE NA SESAO SOLENE

01- Adriana Costa dos Santos

02- Edy dos Santos Fonteneles

03-Geraldo de Farias Sousa

i
04-Giordano Lucas Braga de Sales

05- José Francisco de C. Araújo 7

06- Jose Oneide Araújo

07-João Ferreira de Lima Filho

08-Luiz Antônio de Carvalho neto /

09- Luiz do Carmo Ribeiro
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Estado do Piauí

Câmara Municipal de Joaquim Pires-PI
02 Ata da Sessão Ordinária - 13 de março, 2023

Presidente: José Francisco de Carvalho Araújo

Vice-Presidente: Giordano Lucas Braga de Sales

Aos 13 (treze) dias do mês de março de 2023(dois mil e vinte e três) as
19:30h reuniram-se em sessão ordinária no Plenário Edenilson Santos

na Câmara Municipal de Joaquim Pires sob a presidência do vereador

José Francisco de Carvalho Araújo e seus pares: Adriana Costa Dos

Santos, Luiz Antônio de Carvalho Neto, Luiz do Carmo Ribeiro,

Giordano Lucas Braga de Sales, Geraldo de Farias Sousa, João Ferreira

Lima Filho, Edy dos Santos Fonteneles, com a falta justificada do

vereador Jose Oneide de Araújo. O Sr. Presidente constando a presença
da maioria dos vereadores declarou aberta a Sessão. Informou a

presença da Dra. Liviany Sampaio de Oliveira OAB-PI 10.369, e a

presença do Pastor Carvalho, em sequência o Sr. Presidente convocou

pastor Carvalho para fazer uma leitura bíblica. Em seguida o Sr.

Presidente informou a pauta da noite, requerimento 002/2023 de

autoria da mesa diretora que requer convocar o responsável legal

da AGESPISA - Aguas e Esgotos do Piauí para uma audiência

pública. E o Requerimento 003/2023 de autoria do vereador

Giordano Lucas Braga de Sales requerendo o Sr. prefeito Genival

Bezerra da Silva a substrução e construção de coxias/sarjetas em

formas de guia. Requerimento 004/2023 de autoria do vereador

Joao Ferreira de Lima Filho; requerendo o Sr. prefeito Genival

Bezerra da Silva a construção de uma academia de saúde ao ar livre

na comunidade Barro Vermelho,

autoria do vereador Luiz do Carmo Ribeiro; requerendo o Sr.

o

Requerimento 005/2023 de



prefeito Genival Bezerra da Silva encaminhado ao mesmo a

solicitação de uma casa de apoio aos estudantes de baixa renda

que fazem curso superior na cidade de Parnaíba. Em sequência o Sr.

presidente passou a palavra para os vereadores, o primeiro a se

pronunciar foi o vereador Luiz Antônio de Carvalho Neto, que comenta

em seu discurso sobre os requerimentos. Declara seu voto favorável

aos requerimentos pautados. Comenta sobre o projeto 005/2023 que é

de extrema importância para o desenvolvimento do município e um

grande apoio financeiro a família dos estudantes. Posteriormente  o

vereador Edy dos Saintos Fonteneles, “A respeito do requerimento sobre

a audiência solicitada pela mesa diretora é de grande importância para

os cidadãos do nosso município assim esperamos que o valor da taxa

seja mais acessível ao bolso dos moradores, sobre  a requerimento do

colega vereador Joao Ferreira Lima Filho, a academia ao ar livre é de

extrema importância para a comunidade Barro vermelho”. Ao finalizar
o discurso declara o seu voto favorável a todos os requerimentos

pautados. Em seguida o vereador Geraldo de Farias Sousa;

primeiramente agradece a Deus pela oportunidade,  e cumprimenta a

todos no plenário. A respeito do requerimento que trata sobre a

audiência pública declara seu voto favorável, exalta a importância da

academia ao ar livre para a comunidade Barro Vermelho, cita a

necessidade de uma casa de apoio aos estudantes e declara seu voto

favorável aos requerimentos pautados. Posteriormente o vereador João

Ferreira Lima Filho: primeiramente agradece a Deus, e cumprimenta e

agradece a todos os colegas por ter aprovado seu requerimento, sobre

os projetos em pauta tem seu voto a favor, ainda em seu discurso

comenta sobre a situação dos animais na rua, que seus donos devem

providenciar suas "quintas” e mantê-los presos, para está evitando

acidentes. Em sequência o vereador Giordano Lucas Braga de Sales;

cumprimenta a todos, primeiramente comenta sobre seu requerimento,

fala sobre a situação das coxias da nossa cidade, que é bem

preocupante, danificando automóveis dos habitantes. Sobre os

requerimentos dos meus caros colegas tem meu voto favorável. Sem

seguida o vereador Luiz do Carmo Ribeiro deseja a todos um boa noite,

comenta sobre o seu projeto e agradece seus colegas por terem votado

a favor, comenta que seu requerimento é de grande importância,

educador vejo que a grande necessidade em nosso município, muitas

aprovações, mais os mesmos desistem por falta de recurso para manter
seus filhos em outra cidade. ” Sobre os outros requerimentos teve seu

voto a favor. Em sequência a vereadora Adriana Costa dos Santos;

primeiramente agradece a Deus, em seguida saúda a todos no plenário.

como



de imediato declara a favor a os requerimentos, em seu discurso cita a

situação da contração do calçamento que estar parada por falta de

matéria e cobrando com frequência o gestor.

O Sr. Presidente pediu a atenção de todos para informar que os

requerimentos 002/2023 de autoria da mesa diretora que requer

convocar o responsável legal da AGESPISA - Aguas  e Esgotos do

Piauí para uma audiência pública. E o Requerimento 003/ 2023 de

autoria do vereador Giordano Lucas Braga de Sales requerendo o

Sr. prefeito Genival Bezerra da Silva a substrução e construção de

coxias/sarjetas em formas de guia. Requerimento 004/2023 de

autoria do vereador Joao Ferreira de Lima Filho; requerendo o Sr.

prefeito Genival Bezerra da Silva a construção de uma academia
de saúde ao ar livre na comunidade Barro Vermelho.

Requerimento 005/2023 de autoria do vereador Luiz do Carmo

Ribeiro; requerendo o Sr. prefeito Genival Bezerra da Silva

encaminhado ao mesmo a solicitação de uma casa de apoio aos

estudantes de baixa renda que fazem curso superior na cidade de

Parnaíba. Foram aprovados por 7 votos a favor.

Por fim o Sr. Presidente vendo que não havendo nada mais a tratar

agradeceu a presença de seus pares e demais desejando-lhes um boa

noite e deu por encerrada a referida Sessão.

Plenário Edenilson Santos, Câmara Municipal de Joaquim Pires-PI. 13 de

março, 2023
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